

促消费 惠民生 提振经济

# 我市发放“钜惠天中·乐享生活”电子消费券

本报讯(记者 张新理 姚晶)2月15日上午10时,家住市东乐山大道中段的蔺先生通过手机下载“云闪付”App,成功抢到价值300元的消费券。他计划购买一台洗衣机,能节省300元钱。蔺先生通过手机抢到的消费券,是

我市为有效缓解疫情带来的不利影响,促消费、惠民生、提振经济的具体行动。此次经市委、市政府研究同意,市商务局在全市范围内通过“云闪付”举行的“钜惠天中·乐享生活”电子消费券

发放活动受到广大市民广泛赞誉。据悉,这次我市发放的第一期“钜惠天中·乐享生活”电子消费券为家电类,领券时间从2月15日10时开始,领完为止。使用期限是2月15日至2月28日。所有在驻的“云闪付”用户以及外地在驻人员都可以抢领电子消费券。本期家电消费券共发放12500张,有两种面值,200元消费券7500张(消费满2000元可使用)、300元消费券5000张(消费满3000元可使用),共计

金额300万元。用户在活动期间仅限领取两种消费券的其中1张。票券到账后,用户在指定家电等场所通过“云闪付”付款码使用银联卡支付,可享受对应力度优惠。领券和核销消费券时,用户需将“云闪付”更新至最新版本,打开手机定位功能,并允许“云闪付”获取位置信息,仅限定位在驻马店市的用户领取、核销。市商务局提醒广大市民,用户需提前下载“云闪付”,实名注册并绑定内地



为进一步丰富职工文化生活,2月15日市总工会机关工会在驻马店市工人文化宫举办元宵乐活动。猜灯谜、砸金蛋、唱红歌……市总工会机关干部纷纷开动脑筋,争先恐后参加元宵乐活动,现场一片欢声笑语,气氛十分热烈。市总工会机关干部通过这次活动,感受到中国传统文化的内涵和魅力,进一步增进了情感、营造了欢乐祥和的节日气氛。②7

记者 张新理 见习记者 陈岩 摄影报道



## 送岗位进乡村 家门口找工作

2月12-13日,汝南县总工会举办“2022”春风行动”就业招聘会,参与用工企业47家,2000多人前来洽谈应聘,现场签订用工协议和就业意向804份。

为把此次招聘会办好,该县总工会和县劳动就业局分赴各乡镇(街道)进行调研,了解在外务工人员情况,预登记新产业工人返乡数量,并诚邀经营者进场招聘,利用县总工会网站等,通过挂横幅、发微信等方式宣传就业招聘会时间、地点和用工信息。②7

记者 张新理 通讯员 吴予 摄影报道

## 正阳县婚姻登记中心

### 迎来虎年首个结婚登记小高峰

本报讯(记者 姚晶 通讯员 张群生)“今天我们太幸福了,不但领到证,还得到免费赠送的喜庆口罩。”2月14日,在正阳县婚姻登记大厅,领证新人刘虎和早柯孜·阿卜杜喀迪尔手捧结婚证书激动地说。

刘虎是该县汝南埠镇汝南埠村人,2018年9月在新疆和田地区墨玉县入伍,由于表现优秀,复役期满留在当地工作,并由乡镇借调到县委政法委工作。后经人介绍认识了美丽善良的新疆姑娘,两人商定在情人节领证结婚。

在正阳县像刘虎这样选择情人节当天登记结婚的新人很多。为应对结婚办证高峰,该中心提前1小时上班,对室内进行高标准消毒,并准备了印有“我们

结婚啦,推进婚俗改革,弘扬新风正气”字样的红色口罩200多包,免费赠送给领证新人,还对前5对新人举行了简短的颁证仪式,县民政局相关领导为他们赠送鲜花和新婚祝福卡。希望步入婚姻殿堂的新人们热爱家庭,勤俭持家,做移风易俗的倡导者、践行者,靠努力创造幸福生活。

据该中心负责人介绍,为确保办证高峰期登记工作有序进行,该中心指导领证新人自觉排队,逐一扫描健康码、行程码、场所码,测量体温。为确保新人及时领证,中心增设窗口全天营业,让每位新人高兴而归。

据统计,情人节当天,正阳县共办理结婚登记139对,新人们纷纷为登记中心工作人员的辛勤付出点赞。②10

## 市退役军人事务局

### 增强责任意识 主动担当作为

本报讯(记者 姚晶 通讯员 徐鹏)近日,市退役军人事务局召开干部任职集体谈话会。

会议指出,全市退役军人事务局干部职工一要旗帜鲜明讲政治。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。二要服从组织守规矩。要坚决服从组织安排,执行组织决定,始终做到讲政治、守规矩、顾大局。三要持续深入抓学习。要树立“本领恐慌”的忧患意识,结合“能力作风建设年”活动,聚焦增强“八项本领”和提高“七种能力”。四要开拓进取求实效。要认清岗位职责和使命,坚持结果导向,以结果检验工作成效,把

抓落实作为第一任务。五要凝聚合力讲团结。要始终把团结摆在突出位置,积极营造和睦相处、和谐共事的良好氛围,确保有新气象、新作为。六要遵章守纪讲廉洁。要把纪律挺在前面,坚决筑牢廉洁自律底线,纯洁社交圈,净化生活圈,规范工作圈。

会议要求,要主动适应退役军人事业面临的新形势新任务新要求,要牢固树立廉洁从政意识,不断增强拒腐防变能力。主动适应角色转换,认清岗位职责和使命,勇于担当、善于作为、甘于奉献,抵制诱惑、清廉从政,为推动退役军人工作高质量发展作出新的贡献。②10

## 西平县总工会

### “春风行动”专场招聘会拉开帷幕

本报讯(记者 姚晶 通讯员 吕晓旭)为扎实做好“六稳”“六保”工作,聚焦稳企促岗、稳岗促稳产,着力解决企业用人需求,帮助就业困难人员、城镇零就业家庭成员、有就业意愿的农村劳动力、下岗失业人员、特别是因疫情原因滞留的困难群众找工作,2月14日,由西平县委、县政府主办,西平县总工会、县人社局和县产业集聚区管委会联合承办的2022年“春风行动”专场招聘会拉开帷幕,此次招聘会将持续至2月底。

招聘会现场,前来应聘的求职者络绎不绝,各企业向前来咨询的求职者发放宣传单,并详细介绍了岗位要求和薪资待遇等。本次招聘会共吸引包括河南中哲服饰科技有限公司、西平阿尔本

服装科技有限公司、西平蚕神源智能针织服饰有限公司在内的20多家县内企业,为广大求职者提供岗位100多个,涉及多个行业,现场招聘会也吸引了周边县区的不少求职者参加。

为了办好此次招聘会,该县总工会到企业走访了解招工情况,对近期全县所有返乡务工人员进行返岗摸底调查,为此次招聘会的成功举办提供了强有力的数据支撑。至目前,此次招聘活动已达成就业意向221人。该县总工会将继续做好农民工等重点群体就业创业服务工作。建立完善城乡劳动力就业意愿、培训意愿、用工信息等,对有就业创业、培训意愿群众进行跟踪回访,及时提供相关政策扶持,帮助职工群众就近就地就业创业。②10



为进一步丰富工会干部职工的文化生活,2月14日上午,新蔡县总工会举办“我们的节日·元宵节”主题朗诵活动,以“团圆、喜庆、祥和、文明”为主题,以经典诵读活动为载体,积极营造喜庆热烈、欢乐祥和的节日氛围。此次活动不仅让大家感受到了中华民族传统文化的独特魅力,也提升了工会大家庭的凝聚力和向心力。②7

通讯员 李健 赵桓 摄影报道

# 按下复工复产“快捷键” 努力实现节后开门红

——我市多措并举稳就业保民生促发展掠影

记者 张新理 姚晶 文/图



统筹做好疫情防控与复工复产。②7



开足马力赶制订单促就业。②7



“点对点”包车护送农民工返岗。②7

一年之计在于春。2月14日,记者来到河南乐山电缆有限公司采访,车间内机器轰鸣,运输车辆进进出出,一片繁忙景象。公司负责人说:“新年伊始,公司已全面开工,我们有信心、有举措扩大就业面,争取把压下的订单抢回来。”

为加快提升全市工业企业春节后复工复产率,努力实现2022年一季度经济发展开门红,今年以来,全市生产企业在筑牢疫情防线

复工复产提供高效便捷的运输服务保障,根据河南省交通运输厅发布通知称,2月9日至2月28日对河南省农民工返岗复工复产包车纳入绿色通道政策范围,免收公路通行费。在做好疫情防控工作和安全生产工作,我市有关工作人员加强司乘人员的测量体温、佩戴口罩、车辆通风消毒及卫生清洁,对参与运营的客运车辆做好安全运营管理,切实保障农民工安全便捷、经济舒适返岗复工。②10

## 确山县总工会

### “春风”送温暖 就业送真情

本报讯(记者 姚晶 通讯员 赵丹)2月15日上午,由确山县总工会牵头举办的2022年“春风行动”专题招聘会在县产业集聚区管委会广场举行。

此次活动结合疫情防控和生产用工情况,因地制宜稳岗留工,更好地服务企业、服务人才,促进充分就业,为县域经济高质量发展提供人才支撑。招聘会共吸引来自县内20多家招聘单位1000多个就业岗位,接纳返乡农民工、下岗失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人等各类人员600多人次入场求职。线下招聘会开展的同时,网络招聘平台同步发布了岗位信息,打破了地域和时间的限制,

让求职者可以足不出户挑选心仪的工作,进一步扩大了岗位信息传播覆盖面。

该县总工会将采取多种形式,为就业创业的劳动者提供全方位的服务。通过节后重点企业返岗监测、及时掌握企业复工复产需求,为企业提供个性化服务,助力企业新的一年“开门红”开局争先。同时,将结合疫情防控形势,采取线上线下相结合的方式,持续开展“春风行动”,为农民工“送政策、送法律、送岗位、送服务、送援助”,全力满足企业双方需求,让职工群众感受到更多来自工会“娘家人”的温暖。②10

工会之窗

驻马店市总工会 驻马店日报社 联办